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Kifizetődő a reformpolitika: 
folytatódik a német munkaerőpiac élénkülése

Glos szövetségi miniszter nyilatkozik az aktuális munkanélküliségi rátával 
kapcsolatban

Akadálytalanul  folytatódik  a  németországi  munkaerőpiac  élénkülése  a 
konjunkturális  fellendülés  és  a  kedvező  gazdaságpolitikai  keretfeltételek 
következtében.  A  munkaerőpiaci  helyzet  továbbra  is  kimondottan  kedvezően 
alakul.

Michael  Glos  szövetségi  gazdasági  és  technológiai  miniszter  az  alábbiakat 
nyilatkozta:  „Nem  látható  a  munkaerőpiaci  fellendülés  vége.  Ráadásul  a 
munkaerőpiac élénkülése az utóbbi időben még erősödött is. Habár a fejlődést a 
viszonylag  enyhe  időjárási  viszonyok  is  pozitívan  befolyásolták,  de  a 
foglalkoztatottak  számának  növekedése  és  a  munkanélküliség  csökkenése 
jelentős  mértékben  a  konjunktúra  hatására  alakultak  és  a  foglalkoztatás 
érdekében  megtett  gazdaságpolitikai  reformok  eredménye.  Örvendetes,  hogy 
leginkább  a  társadalombiztosított  teljes  munkaidős  foglalkoztatás  fejlődött.  A 
munkaerőkereslet  továbbra  is  magas  –  ha  ezt  a  betöltetlen  állásokhoz 
viszonyítjuk. Ez amellett szól, hogy a pozitív tendencia 2008-ban is folytatódik, és 
tovább emelkedik a foglalkoztatottak száma.“

A Szövetségi Munkaügyi Ügynökség legfrissebb adatai alapján a munkanélküliek 
száma, eltekintve a szezonális ingadozástól, 78.000-el csökkent, ez erőteljesebb 
csökkenés  volt  mint  az  elmúlt  hat  hónap  átlaga  (-44.000).  A  regisztrált 
munkanélküliek száma decemberben 3,406 mió. volt, és ezzel 602.000 kevesebb 
mint az elmúlt évben. A kifejezetten pozítiv fejlődés valószínűleg decemberben a 
jó konjunktúra mellett  az enyhe idő miatti  alacsony téli  munkanélküliségre és a 
szezonális  rövidtávú  munkanélküli  támogatásra  is  visszavezethető.  A 
munkanélküliség  csökkenésével  párhuzamosan  továbbra  is  dinamikusan 
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folytatódik a foglalkoztatás növekedése. A kereső tevékenységet folytatók száma 
a Szövetségi Statisztikai Hivatal adatai alapján novemberben az előző évi hasonló 
időszak adataival összehasonlítva 624.000-el, 40,37 mió.-ra nőtt. További 51.000-
el nőtt az eddigi rekorddal, októberrel öszehasonlítva. A 2007-es évben összesen 
a foglalkoztatottak száma, 39,74 mió. volt, 649.000-el volt magasabb mint 2006-
ban.

Forrás: Szövetségi Gazdasági és Technológiai Minisztérium 

(Bundesministerium für Wirtschaft und Technologie)
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